

Az emberek szolgálatában

A Hajdúdorogi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat intézményvezetőjeként ért az a megtiszteltetés, hogy a sok-sok éve végzett önkéntes munkám eredményeként elismerésben részesültem. A Magyar Vöröskereszt Országos Vezetősége a „Vöröskeresztes Tevékenységért” kitüntetés arany fokozatát adományozta, melyet 2024. április 22-én vehettem át a Hajdú-Bihar Vármegyei ünnepi Közgyűlésen.

Több évtizede a Magyar Vöröskereszt tagja, 33 éve alapszer-

vezet vezetője, Balmazújváros területi szervezetének vezetőségi tagja, 2020-tól alelnöke vagyok.

Önkéntes munkámmal segítem a helyi szervezetet adományok gyűjtésével, azok osztásával, programok szervezésével, lebonyolításának segítségével, önkéntesek toborzásával szoros együttműködésben a vezetőségi tagokkal és az önkéntesekkel együtt.

Megtisztelő számomra, hogy Hajdúdorog lakosai elfogadtak és befogadtak és van lehetőségem



folytatni ezt a tevékenységet is a helyi közösség javára a munkatársaimmal közösen.

A motivációm az is megerősítette, hogy tudok emlékezni a miéltre, a következményekre, a kis lépést eredményt tudom fo-

gadni. Köszönöm mindazoknak, akik segítettek a munkám, együtt dolgozhattunk, hisznek és bíznak bennem.

„A legmagasabb kitüntetés mások szolgálata.” (Max Brooks)

Béresné Lőrincz Erzsébet

„Olvasni a világot” – Mórás diák az online vármegyei olvasói verseny legjobbjai közt

Az olvasás olyan, mint egy varázslat, ami kinyitja az ajtót más dimenziókba. Amikor egy gyerek olvas, a szavakból képek születnek, és szárnyakat kap a fantáziája. A betűk és mondatok együtt alkotnak egy történetet, amit a gyermek magában él át. Az olvasás nem csak a szavak értelmét hordozza, hanem az érzelmet, a kalandokat és a tanulságokat is.

Az Oktatási Hivatal Debreceni Pedagógiai Központjának versenyfelhívása minden felső tagozatos diáknak lehetőséget kínált az online felületen történő megmérettetésre.

A sokoldalú gyermeki képességet igénylő feladatsorok *Fekete István novelláinak* értelmezését célozták meg. A 102 versenyző közül **OROSZ DÁVID 6. osz-**

tályos tanuló 97%-os teljesítményével a **vármegyei mezőny 2. helyezését** érdemelte ki. Dávidról minden Mórás diák tudja, hogy művelt, olvasott diák, aki igényességével és igyekezetével kortársai elismerését is kivívta.

Gratulálunk a kimagasló eredményhez!

Sólyomné Kulin Zsuzsanna
magyartanár



Két arany minősítést és karnagyi elismerő oklevelet kaptak a Nagy Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola kórusai.

Idén is megrendezték az Éneklő Ifjúság kórustalálkozót. A koncert a legifjabb generáció énekkarai számára nyújt fellépési alkalmat és lehetőséget egymás megismerésére. A KÓTA minősítő rendszernek köszönhetően az együttesek a kórusélet elismert, szakavatott képviselőitől kaphatnak visszajelzést, énektanárnak és kórustagnak egyaránt építő módon.

Az Éneklő Ifjúság mozgalmat Bárdos Lajos zeneszerző alapította. Az együttesek előre bejelentett, szabadon választható műsort mutathatnak be a koncerten, ha viszont KÓTA-minősítést szeretnének szerezni, a programnak meg kell felelnie a minősítés kritériumainak.

A KÓTA szakmai elődei: a

Éneklő Ifjúság Hajdúdorogon

„Magyar Kórus”, valamint a „Bartók Szövetség” indította el ezt a szervező munkát, mely 1934 óta élő mozgalommá terebélyesedett. 2024-ben kerek jubileumot ünnepelhetünk: 90 éves az Éneklő Ifjúság kórusmozgalom!

Hajdú-Bihar vármegyében három helyszínen, három időpontban szervezték meg a hangversenyt: Debrecenben, Hajdúdorogon és Hajdúszoboszlón.

Április 24-én Hajdúdorogon, a Nagy Szent Bazil Gimnáziumban került megrendezésre az Éneklő

Ifjúság minősítő hangversenye. A Hajdú-Bihari Zenei Egyesület szervezésében ez az esemény nem csupán egy fesztivál volt. Megmutatta az éneklés szépségét, a közösség erejét, a kórusok szakmai és erkölcsi értékét. Juhász Anikó intézményvezető asszony nyitó gondolatai után nyolc kórus mutatta be műsorát. Az összkarban közel 160 kisdíák énekelt együtt. A hangversenyen a Nagy Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola két kórusa is bemutatkozott a szakmai zsűri előtt.

Kiváló eredmény született:

- Csengettyű Kicsinyek Kórusa „B” kategória – ARANY minősítés
- Csengettyű Gyermekkar „B” kategória – ARANY minősítés
- Radics Teréz karnagy az átszellemült, igényes előadásért külön elismerésben részesült.

Gratulálunk a gyerekeknek és Radics Teréz karnagynak! Köszönet a kiváló zongorakiséretért Székiba Istvánné tanárnőnek! Köszönjük az iskola, a kollégák és a szülők segítségét, támogatását!



(Fotó: Bakti László)